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RENAULT DAUPHINE

Joint de carter distribution

Réf 170445

9 €

Joint de pompe à eau Joint de pompe à eau

Ø 60mm épaisseur 1mm Ø 62,5mm épaisseur 1mm

Réf 170472 Réf 170474 Réf 170455 Réf 170456

6 € 6 € 17 € 17 €

93 € en rupture

Pochette de joints moteur Joint de culasse

inclus joint de culasse

Réf 170430 Réf 170435

Paire de joints de collecteur

Réf 170460

29 €

Pochette de joints embases métalliques

Joint de cache culbuteurs Joint de carter d'huile

Réf 170465 Réf 170450

14 € 19 €

page 1 Catalogue DAUPHINE - Juillet 2024



RENAULT DAUPHINE

Ressort de soupape 8 joints de queue Huile moteur Huile moteur

de soupape 20W50 20W50

Bidon de 2 litres Bidon de 5 litres

Réf RES4DAU Réf 170473 Réf 190700 Réf 190700A

6 € pièce 15,30 € pièce 29 € 62 €

Coussinets de bielles Coussinets de bielles Coussinets de bielles

largeur 21,8mm largeur 21,8mm largeur 21,8mm

cote standard cote 0,25 cote 0,50

Réf 20795 Réf 20796 Réf 20797

67 € 67 € 67 €

Coussinets de palier Coussinets de palier Coussinets de palier

cote standard cote 0,25 cote 0,50

Réf 20800 Réf 20801 Réf 20802

69 € 69 € 69 €

48,20 €

Tuyau d'eau dans la culasse en inox

Réf 200007

28 €

Paire de silentblocs support moteur

Réf 60347
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RENAULT DAUPHINE

Pignons de distribution en Celoron

Joint SPI Ressort de clapet

de carter distribution de pompe à huile

Réf 200003 Réf 200004

4 € 4,50 €

Courroie Plaque de pompe à eau

 dynamo & pompe à eau

Réf 200005 Réf 200009

12 € 17 €

Mécanisme embrayage Disque embrayage Butée d'embrayage Câble d'embrayage 

Réf 30057 Réf 30058 Réf 30107 Réf 204005

141 € 87,40 € 31 € 32 €

Plaque de pompe à eau 

& joints

Réf 200002

29 €

Pignon Celoron

axe Ø20mm

épaisseur moyeu 27mm

Réf 20622

138 €

Paire de pignons 

de pompe à huile

Réf 200000

163 €

Pignon Celoron

axe  Ø20mm

épaisseur moyeu 22,5mm

Réf 20621

138 €
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RENAULT 4 CV  - DAUPHINE

Durits

Durit inférieure Durit supérieure Durit remplissage Durit remplissage

radiateur radiateur

Réf 110216 Réf 110215 Réf 110217 Réf 110292

22,30 € 17 € 14,40 € 14,70 €

Durit chauffage Durit de chauffage Durit de chauffage Durit de pompe 

gauche droite SOFICA à culasse de chauffage SOFICA

après avril 1958 après avril 1958

Réf 110672 Réf 110671 Réf 110291 Réf 110290

15 € 18,50 € 16,50 € 9 €

Durit supérieure Durit inférieure Durit inférieure Durit de chauffage

avec chauffage Sofica avec prise de chauffage de thermostat à culasse

depuis avril 1958 avant mars 1958

Réf 110224 Réf 110218 Réf 110221 Réf 110222

16,90 € 34,50 € 23 € 14 €

Durit de pompe à chauffage Durit remplissage réservoir Durit entre filtre à air

et carburateur

Réf 110223 Réf 200620 Réf 90560

14 € 19 € 27 €
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RENAULT DAUPHINE

Pochette carburateur Axe de carburateur Pointeau Cale de carburateur Ø 28

SOLEX 28 IBT 28 en bakélite

Cote réparation 8,5mm N° 1,5

Réf 90586 Réf 90556 Réf 90515A Réf 90579

10,50 € 44 € 32 € 25 €

Joint papier Durit entre filtre à air ROTULE ROTULE

Ø 28mm et carburateur Ø 5mm Ø 6mm

Réf EMB28 Réf 90560 réf 90562 réf 90563

1,90 € pièce 27 € 26,90 € pièce 26,90 € pièce

TAMIS INOX Feuille de membrane rouge Additif essence Kit traitement réservoir

300x200mm 200x300mm STABILIZER RESTOM

épaisseur 0,38mm pour la conservation 25-40 litres

de l'essence 2T et 4 T 

réf  90467 Réf 90601 Réf 190740 Réf 190210

42 € 28 € 17 € 99,90 €

Durit remplissage réservoir Câble accélérateur

Réf 200620 Réf 204000

19 € 31 €

Tirette de starter

longueur

Réf 200195

32 €
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RENAULT DAUPHINE

Kit de pompe essence SEV Kit de pompe essence GUIOT Pompe à essence Joint papier

Ø 74mm Ø 70 mm sans levier d'amorçage

Réf 90426 Réf 90425 Réf 90416 Réf 90433

26,10 € 18,50 € 44 € 1,40 €

Cale de pompe essence Joint papier Filtre essence plastique

en bakélite pour tuyau 5mm

Réf 90470 Réf 90471 Réf 90445

19 € 2,70 € 3,50 €

Durit essence armée Collier galvanisé Tuyau cuivre recuit Bouchon 

Ø 5mm 8-12 largeur 9mm Ø 8mm réservoir essence

Réf 90014 Réf 90028 Réf 90005A Réf 200615

8 € le métre 7,50 € le métre 34 €

Jauge essence 6 volts Jauge essence 12 volts Joint de puits de jauge

2 connections 2 connections Ø intérieur 37,5mm

& joint & joint

réf 90300 Réf 90305 réf 90301

en rupture 69,20 € 5 €

Jauge essence
tige adaptable à mettre en forme
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RENAULT DAUPHINE

Bobine 6 volts Bobine 6 volts Bobine 12 volts Bobine 12 volts

NGK BERU VALEO NGK

Réf 70406 Réf 70403 Réf 70400 Réf 70412

82 € 73 € 61 € 49 €

Condensateur standard Condensateur standard Faisceau allumage Jeu de 4 bougies

Bosch sorties verticales NGK

Réf 70325 Réf 70327 Réf 200648 Réf 70021

9 € 12 € 77 € 24 €

Capuchon PVC bobine:allumeur Cosse allumeur Capuchon Silicone Bougie Cosse bougie

Ø 7mm pour fil Ø 7mm

Réf 70080 Réf 70083 Réf 70088 Réf 70082

3,50 € 1,40 € 5,80 € pièce 1,80 € pièce

Câble allumage Câble allumage Coupe batterie 

rouge noir Ø borne 8mm

Ø 7 mm Ø 7 mm

Réf 70036 Réf 70037 Réf 70746

13,80 € le mètre 13,80 € le mètre 19,70 €
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Joints SPI
Joint SPI Joint SPI Joint SPI Joint SPI

carter distribution arbre de commande B.V. arbre primaire arbre de diffèrentiel

32x50x8 13x30x8 17x35x8 36x54x7

Réf 200003 Réf 200558 Réf 200560 Réf 200570

4 € 3 € 3 € 4 €
Joint SPI Joint SPI extérieur Joint SPI intérieur

de direction roue arrière 2eme modèle de roue arrière

25x36x10 34x52x7,5 25x46x7

Réf 200562 Réf 200566 Réf 200568

4 € 4 € 4 €

Paire d'amortisseurs Paire d'amortisseurs Paire d'amortisseurs Paire d'amortisseurs

avants avants arrières arrières

de 1956 à 1959 de 1960 à 1967 de 1960 à 1964 de 1964 à 1966

Réf 60210 Réf 60212 Réf 60209 Réf 60211

190 € 190 € 190 € 190 €

Train avant

Roulement de roue Roulement de roue Butée de rebond Butée de rebond

Avant Extérieur Avant intérieur de bras supérieur de bras inférieur sur bras AV

17x40x13,25 20x47x15,25 hauteur 72mm

Réf 200552 Réf 200554 Réf 200489 Réf 200470

28,80 € 31,20 € 7,30 € pièce 11,50 € pièce

Silentbloc de barre Silentbloc de biellette Silentbloc côté fusée Silentbloc côté châssis

stabilisatrice 9x21x17x21 12x26x36x32 16x36x38x35

Réf 200500 Réf 60450 Réf 60552 Réf 200485

8,20 € 9,60 € 9 € 39 €

Amortisseurs AVANTS Amortisseurs ARRIERES
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RENAULT DAUPHINE

Flector de direction Kit rotule côté roue

avec vis et écrous Ø 10mm

Réf 50210 Réf 50220

12 € 64 € pièce

Dés de cardan Caoutchouc de trompette Caoutchouc Soufflet

de levier de vitesses d'arbre commande vitesses

Réf 200572 Réf 200496 Réf 164061 Réf 200665

94 € pièce 25 € pièce 21 € 14 €

Huile moteur MOTUL Huile moteur MOTUL Huile Boite et Pont Liquide de refroidissement

20W50 20W50 HD 80W90 MOTUL AUTO-COOL

bidon de 2 litres Bidon de 5 litres Bidon de 2 litres Bidon de 5 litres

Réf 190700 Réf 190700A Réf 190715 Réf 190745

29 € 62 € 35 € 25 €

Paire de silentblocs

support de boite de vitesses

39 €

Réf 60340

Accordéon de direction

Réf 50205

12 € pièce
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Freinage RENAULT DAUPHINE

Maitre cylindre Maitre cylindre 22mm Kit réparation maitre-cylindre Contacteur de stop 
22mm frein à disques 22mm filetage 1/2

Réf 120525 Réf 120526 Réf 120552 Réf 120800

83 € 72 € 42,40 € 21,90 €

Paire de cylindres de roue Paire de cylindres de roue Kit réparation cylindre de roue Kit réparation cylindre de roue
AVANT ARRIERE 22mm 19mm

Réf 120591 Réf 120592 Réf 120636 Réf 120635

134,40 € la paire 134,40 € la paire 9,50 € pièce 9,50 € pièce

Kit étrier AVANT Kit étrier ARRIERE Flexible de frein AVANT Flexible de frein ARRIERE

Réf 120650A Réf 120650B Réf 120732 Réf 120731

27,80 € pièce 27,80 € pièce 28,20 € pièce 27,10 € pièce

Limiteur Câble de frein Câble de frein à disques Bocal lockheed
en verre

Réf 120850 Réf 120220 Réf 120221 Réf 120922

59,90 € 34 € 62,70 € 93 €

Garnitures de frein AV & AR
Modèles du début jusqu'à 08/60

Réf 120045

110 €

Garnitures de frein AV & AR
Modèles à partir de 09/60

Réf 120046

117 €
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Enjoliveur de roue Réf 200644 57 € pièce

Paire de charnières Réf 200490 72 € la paire

Jeu de 4 joints Réf 200491 9,40 €

Rétroviseur rond Réf 13345 63,90 €

Plafonnier Réf 200585 26 €

Agrafe de baguette Réf 200669 1,40 € pièce

20 Agrafes baguette de porte Réf 200666 14 €

avec vis

de coffre

de charnières de coffre

à pincer dans la feuillure 
de la porte
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RENAULT DAUPHINE

Joint de pare brise Réf 160183 59 €

Joint de lunette arrière Réf 160184 78 €

Joint tour de porte Réf 160182 49 €

Joint entrée de porte Réf 160180 3,20 € le métre

Joint entrée de porte Réf 160180D 33,60 €

Coulisse feutrée Réf 160705 7,70 € le métre

hauteur 16mm

hauteur 16mm

Kit de 10m50

Largeur 14mm
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Butée trappe Réf 164011 2,20 € pièce

Butée capot et porte Réf 164012 2,30 € pièce

Butée Cheston Réf 200630 4,50 € pièce

Jeu de 3  couvre-pédales Réf 200667 9 €

Tampon de galerie Réf 164961 17,90 € pièce

Thibaude de plancher Réf 150210 9,20 € le ml

Tapis fines stries Réf 150201 24 € le ml

Tube de colle Réf 150232 16 €

de roue de secours
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Matières à découper pour confectionner vos joints

Pochette FORMAT A4 Pochette FORMAT A3

Réf 171075 Réf 171076

22 € 37 €

Feuille Reinz 2mm Feuille Reinz 2mm
245x295mm 490x295mm
Réf 171057 Réf 171055

26 € 44 €

Liège nitrile 2mm Liège nitrile 3mm Liège nitrile 3mm
300x500mm 300x500mm 750x1000mm
Réf 171035A Réf 171035B Réf 171030

22 € 29 € 82 €

épaisseur 0,3mm épaisseur 0,5mm épaisseur 1mm épaisseur 1mm
500x600mm 500x300mm 500x300mm 500x1000mm
Réf 171008 Réf 171005A Réf 171005B Réf 171005C

16 € 21 € 21 € 46 €

BURASIL épaisseur 1mm BURASIL épaisseur 1,5mm
500x300mm 500x300mm
Réf 171051 Réf 171050

46 € 49 €

Pochette de joints à découper
1 feuille papier indéchirable épaisseur 0,5mm
1 feuille papier indéchirable épaisseur 1mm

1 feuille joint échappement épaisseur 1,2mm
1 feuille de joint pour l'huile, l'eau épaisseur 0,5mm

POUR LES JOINTS D' ECHAPPEMENT

POUR LES CARTERS DISTRIBUTION & HUILE

POUR LA CARBURATION :
PAPIER INDERICHABLE

POUR LES POMPES A EAU

Extrait catalogue général Dépanoto - Mai 2024



Matières à découper pour confectionner vos joints

Membrane rouge épaisseur 0,38mm
200x300mm
Réf 90601

28 €

Produits divers

Pâte à joint AVIATION Pâte à roder 
117 ml

Réf 190112 Réf 190110

19 € 39 €

CONFECTIONNER VOS MEMBRANES
DE POMPES ESSENCE ET CARBURATEUR

TAMIS  INOX 

TAMIS INOX
300x200mm

Réf 90467

42 €

FEUTRE épaisseur 10mm
200x200mm
Réf 171100

68,30 €

FEUTRE

Pâte à joints 
70ml

Réf 171070

13 €

Résistance -50° à plus de 300°
Excellente résistance aux essences, 

lubrifiants, graisse, eau.
Couleur anthracite

Rodoir

Réf 190111

20,90 €
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Huile moteur Huile moteur Huile Moteur Huile Boite et Pont
SAE50 20W50 20W50 HD 80W90

auto moto essence Auto moto essence Auto moto essence
Moteurs avant 1950 moteurs entre 1950 à 1970 moteurs entre 1950 à 1970 Boite et Pont 

Bidon de 2 litres Bidon de 2 litres Bidon de 5 litres Bidon de 2 litres
Réf 190705 Réf 190700 Réf 190700A Réf 190715

34 € 29 € 62 € 35 €

Liquide de refroidissement Huile hydraulique Additif essence Additif essence
auto cool MOTUL MULTI HF VALVE EXPERT STABILIZER

anti-corrosion pour suspension pour la conservation
Protection - 25° hydraulique substitut de plomb de l'essence 2T et 4T

Bidon de 5 litres Bidon d 1 litre Bidon de 250ml Bidon de 250ml
Réf 190745 Réf 190730 Réf 190735 Réf 190740

25 € 30 € 22 € 17 €

Huile boite et pont Huile Boite et Pont RICIN TOP CLEAN
PBM 90 SAE PBM 140 SAE pour pont à vis substitut de plomb

API GL1 API GL1 avec couronne en bronze et conservateur

Bidon de 1 litre Bidon de 2 litres Bidon de 2 litres Bidon de 250 ml
Réf 190005 Réf 190008 Réf 190010 Réf 190030

26,50 € 24 € 30 € 15,00 €
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Jauge essence  2 connections 

Additif essence Additif essence Joint de puits de jauge
VALVE EXPERT STABILIZER Ø intérieur 37,5mm

substitut de plomb pour la conservation 
de l'essence 2T et 4 T 

réf 190735 réf 190740 réf 90301
22 € 17 € 5 €

Kits traitement réservoir RESTOM

Kit traitement réservoir Kit traitement réservoir Kit traitement réservoir Kit traitement réservoir
5- 15 litres 15 - 25 litres 25 - 40 litres 40 - 70 litres
réf 190209 réf 190211 réf 190210 réf 190212

67 € 77,50 € 99,90 € 121,20 €

69,20 €

Jauge essence 12 volts
12 Connections

Réf 90305
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La tige d'un longueur de 58 cm permet l'adaptation pour différents modéles.

Elle est à couper et à mettre en forme selon votre modèle



Chapeaux d'allumeur

SEV SEV
6 cylindres 4 cylindres

sorties des fils

horizontales
Réf 70322 Réf 70312

45 € En rupture

VOLTEX R.B. 8 cylindres
4 cylindres V8 VERSAILLES
Réf 70323 Réf 70318

57 € 36 €

Rupteurs

SEV SEV JUNIOR DUCELLIER DUCELLIER

Réf 70220 Réf 70221 Réf 70232 Réf 70231

18 € 16 € 24,50 € 16 €

DUCELLIER DUCELLIER R.B. R.B.
petit modèle à dépression grand modèle à dépression

Réf 70234 Réf 70235 Réf 70241 Réf 70242

16 € 16 € 31 € 23 €

R.B. Paire de pastilles à sertir Paire de vis platinées
de magnéto

Réf 70243 Réf 70300 Réf 70105

23 € 30 € 37 €

DUCELLIER
4 cylindres

emboitement extérieur de l'allumeur

Ø emboitement 65mm
Réf 70313

23 €
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Nous avons d'autres modèles disponibles.
Pour tout autre modèle,

nous adresser une photo avec dimensions.

Contacts
à sertir



Rotors

R.B. R.B. SEV DUCELLIER SEV JUNIOR

Réf 70308 Réf 70309 Réf 70305 Réf 70307

9 € 9 € 9 € 9 €

DUCELLIER DUCELLIER R.B. RB VOLTEX

Réf 70302 Réf 70303 Réf 70304

5 € 10,00 € 15 €

Condensateurs
Condensateur standard Condensateur standard

BOSCH

Réf 70325 Réf 70327

9 € 12 €

Bobine 6 volts
NGK

Réf 70406

82 €

Bobines 6 Volts

Bobine 12 volts
VALEO

Réf 70400

61 €

Bobines 12 Volts
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Adressez nous une photo
avec dimension.

info@depanoto.fr

CONFECTION DE FAISCEAUX D' ALLUMAGE
câble d'allumage silicone rouge ou noir

Vous retrouverez dans les catalogues par marque
le modèle souhaité.

Nous pouvons également réaliser sur mesure votre faisceau.
Vous nous préciserez les longueurs et les embouts souhaités côté 

bougie et côté allumeur
Ces faisceaux sont réalisés avec le câble d'allumage en silicone 
rouge ou noir et avec les cosses et capuchons PVC adaptés au 



FILS ELECTRIQUES coton vernissé vendus au mètre 

1,5 mm² jaune à rayures rouges Réf 70500A 5 € le mètre
1,5 mm² jaune à rayures noires Réf 70500C 5 € le mètre
1,5 mm² noir Réf 70500B 5 € le mètre
2,5 mm² jaune à rayures rouges Réf 70505A 6,50 € le mètre
2,5 mm² jaune à rayures noires Réf 70505C 6,50 € le mètre
2,5 mm² noir Réf 70505B 6,50 € le mètre
4 mm² jaune à rayures rouges Réf 70515A 7,50 € le mètre
4 mm² noir Réf 70515B 7,50 € le mètre

Bobines 25m Fils électriques Coton vernissé

1,5 mm² jaune à rayures rouges Réf 70501A 85 € la bobine
1,5 mm² jaune à rayures noires Réf 70501C 85 € la bobine
1,5 mm² noir Réf 70501B 85 € la bobine
2,5 mm² jaune à rayures rouges Réf 70510A 111 € la bobine
2,5 mm² jaune à rayures noires Réf 70510C 111 € la bobine
2,5 mm² noir Réf 70510B 111 € la bobine

Toile collante noir
rouleau de 50m

Réf 70704
35 €

FILS ELECTRIQUES EN PVC
Fil PVC 1,5 mm² NOIR Réf 71120 2 € le mètre 
Fil PVC 1,5 mm² ROUGE Réf 71121 2 € le mètre 
Fil PVC 1,5 mm² JAUNE Réf 71122 2 € le mètre 

Fil PVC 1,5 mm² VERT Réf 71123 2 € le mètre 
Fil PVC 1,5 mm² BLEU Réf 71124 2 € le mètre 
Fil PVC 1,5 mm² MARRON Réf 71125 2 € le mètre 
Fil PVC 2,5 mm² NOIR Réf 71100 4 € le mètre

Fil PVC 2,5 mm² ROUGE Réf 71101 4 € le mètre
Fil PVC 2,5 mm² JAUNE Réf 71102 4 € le mètre

Fil PVC 2,5 mm² VERT Réf 71103 4 € le mètre
Fil PVC 2,5 mm² BLEU Réf 71104 4 € le mètre

Fil PVC 2,5 mm² MARRON Réf 71105 4 € le mètre
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Gaines isolantes en silicone noir
Ø 5 mm Réf 70641 3 € le mètre
Ø 8 mm Réf 70643 5 € le mètre
Ø 10 mm Réf 70645 6 € le mètre
Ø 12 mm Réf 70649 7 € le mètre
Ø 14 mm Réf 70647 6 € le mètre

Gaine annelées en PVC

Ø 6 mm Réf 71150 3 € le mètre
Ø 9 mm Réf 71152 3,10 € le mètre

Ø 11 mm Réf 71154 3,60 € le mètre
Ø 13 mm Réf 71156 4 € le mètre

Cosses plates

25 cosses Ø 4 mm Réf 70530 5,50 €
25 cosses Ø 5 mm Réf 70531 6 €
25 cosses Ø 6 mm Réf 70532 6 €
15 cosses Ø 8 mm Réf 70533 4,50 €

Attaches fils & colliers
10 CLIPS Ø 4 mm Réf 70569 2,40 €

10 CLIPS Ø 5 mm Réf 70570 2,40 €
10 CLIPS Ø 6 mm Réf 70571 2,40 €
10 CLIPS Ø 12 mm Réf 70575 4,40 €
10 CLIPS Ø 16 mm Réf 70577 5,70 €

5 COLLIERS Ø 6 mm Réf 70580 16,20 €
5 COLLIERS Ø 8 mm Réf 70581 21,00 €
5 COLLIERS Ø 10 mm Réf 70583 22,50 €
5 COLLIERS Ø 12 mm Réf 70584 25,50 €
5 COLLIERS Ø 18 mm Réf 70589 44 €

Boites à fusibles

4 Fusibles Réf 70561 15 €

6 Fusibles Réf 70563 21,90 €

8 Fusibles Réf 70564 26,80 €
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Borniers

3 Plots Réf 12102 18 €

5 plots Réf 12100 26 €

10 plots Réf 12103 29 €

Coupe batterie Cosse batterie + Cosse batterie -
Ø borne 8 mm avec robinet rouge avec robinet vert

Réf 70746 Réf 70542 Réf 70543
19,70 € 10 € 10 €

Cosses batterie
Cosse batterie + câble 6 volts Réf 70540 9,30 €
Cosse batterie - câble 6 volts Réf 70541 9,30 €

Cosse batterie + câble 12 volts Réf 70538 9,30 €
Cosse batterie - câble 12 volts Réf 70539 9,30 €

Câbles à batterie

Cable à batterie 25mm² PVC Réf 70526 28 € le mètre

Cosses à étamer
6 mm² Réf 70556 0,60 € pièce
10 mm² Réf 70554 1,10 € pièce
25 mm² Réf 70553 2,30 € pièce
35 mm² Réf 70549 2,30 € pièce
50 mm² Réf 70552 4,50 € pièce
70 mm² Réf 70551 4,90 € pièce
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Contacteurs

avec bouton plastique noir avec bouton rond éclair avec bouton chromé avec bouton chromé P
fond noir neutre ovale

Réf 12092 Réf 300125 Réf 12096 Réf 12097

18 € 33 € 31 € 31 €

pour tableau bord épais pour tableau bord épais Inverseur Interrupteur avec bouton
bouton plastique noir bouton rond éclair chromé

Réf 12098 Réf 12099 Réf 13370 Réf 13371

15,70 € 27,10 € 17,30 € 18,40 €

Centrales clignotantes & Commutateurs

6 volts 42 watts 6 volts 110 watts 12 Volts 140 watts 12 volts 180 watts
Réf 80086 Réf 80085 Réf 80087 Réf 80088

23,70 € 49 € 32,50 € 39,70 €

Commutateur 3 plots entraxe des vis 39mm
Réf 70567 Ø bouton noir 36mm

Réf 80121

43 €

Contacteurs de démarreur

Contacteur de démarrage Contacteur de démarrage Contacteur de démarrage
12 volts 

avec position préchauffage
Réf 12093 Réf 12094 Réf 12082

53 € 53 € 82,50 €

36 €

extrait Catalogue général Dépanoto - Mai 2024

Bouton Noir en applique
idéal pour plancher
ou tableau de bord
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PHARES ADDITIONNELS

Différents modèles disponibles sur notre site internet  consultez la rubrique :

Fournitures générales - Eclairage - Phares additionnels

Egalement disponibles verres de phares, porte-ampoules etc...



Fabrications actuelles

Eclaireur de plaque Clignontant blanc Paire feux de parking Plafonnier
Renault 4 CV PEUGEOT 203 entre portes Renault 4 CV

Citroën Traction, 203, 403
Réf 80131 Réf  400260 Réf 12060 Réf 200585

62 € 42 € 49 € 26 €
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Paire de feux Jockey
cabochons plastiques

complets avec caoutchoucs (sans ampoule)
Réf 80129 

289 € la paire

Paire de feux d'ailes
chromés

Réf 400145 

269 € la paire

Eclairage

Feux d'aile, feux de gabarit, 
Feux divers, 

cabochons de feux 
en verre et en plastique
Large stock en magasin

Stock d'origine :
neuf et occasion



AMPOULES DE PHARES  6 & 12 VOLTS unitaire TTC

1 plot 6 V 45 W BLANCHE Réf 80060 7 €

1 plot 6 V 45 W JAUNE Réf 80061 9,60 €

2 plots 6 V 45/40 W BLANCHE Réf 80000 8,70 €

spécial FORD A 6 V 50/32 CP BLANCHE Réf 1188 7 €

code européen 6 V 45/40 W BLANCHE Réf 80010 5,40 €

code européen 

6 V 45/40 W BLANCHE Réf 80022 7 €

culot Bosch 6 V 45/40 W BLANCHE Réf 80048 8 €

1 plot 12 V 45 W BLANCHE Réf 80018 7,00 €

2 plots 12 V 45/40 W BLANCHE Réf 80004 8,70 €

code européen 12 V 45/40 W BLANCHE Réf 80012 3,20 €

code européen 12 V 45/40 W BLANCHE Réf 80044 7 €

code européen 12 V 45/40 W JAUNE Réf 80062 9 €

Culot BOSCH 12 V 45/40 W BLANCHE Réf 80049 5 €

avec trou pour la veilleuse

2 ergots plats

2 ergots plats

avec trou passage veilleuse
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3 ergots

3 ergots

3 ergots

3 ergots

3 ergots

avec trou passage veilleuse



AMPOULES GRAISSEURS 6 & 12 VOLTS

ergots non décalés 6 V 5 W BA15s Réf 80029 2,30 €

ergots non décalés 6 V 10 W BA15s Réf 80024 2,30 €

ergots non décalés 6 V 15 W BA15s Réf 80025 2,30 €

ergots décalés 6 V 10 W BAY15s Réf 80024A 2,30 €

Ø globe 25mm
6 V 15 W BA15s Réf 80025A 2,30 €

Ø globe 25mm

6 V 18 W BA15s Réf 81000 2,30 €

ergots non décalés 12 V 10 W BA15s Réf 80001 2,30 €

ergots non décalés 12 V 15 W BA15s Réf 80006 2,30 €

AMPOULES STOP/VEILLEUSE   6 & 12 VOLTS

ergots décalés 6 V 18/5 W BAY15d Réf 80014 3,10 €

ergots décalés 6 V 21/5 W BAY15d Réf 80014A 3,10 €

ergots non décalés 6 V 18/5 W BA15d Réf 80013 3,10 €

ergots non décalés 6 V 20/5 W BA15d Réf 80016 3,10 €

ergots décalés 12 V 21/5 W BAY15d Réf 80041 3,10 €

ergots non décalés 12 V 20/5 W BA15d Réf 80041A 3,10 €

AMPOULES VEILLEUSES & TEMOIN   6 & 12 VOLTS

VEILLEUSE 6 V 5 W BA9s Réf 80020 1 €

VEILLEUSE 12 V 4 W BA9s Réf 80043 1 €

TEMOIN 6 V 1,2 W BA7s Réf 80015 1 €

TEMOIN 12 V 1,2 W BA7s Réf 80002 1 €

hauteur ampoule 48mm
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ergots non décalés

hauteur ampoule 48mm
ergots non décalés

culot
Ø 9mm

culot
Ø 7mm



AMPOULES NAVETTES   6 & 12 VOLTS

NAVETTE 6 V 3 W 8x28 Réf 80021 1,30 €          

NAVETTE 6 V 4 W 10x38 Réf 80023 1,30 €          

NAVETTE 6 V 5 W 11x40 Réf 80046 1,30 €          

NAVETTE 6 V 5 W 11x35 Réf 80026 1,30 €          

NAVETTE 6 V 10 W 11x41 Réf 80027 1,70 €          

NAVETTE 6 V 15 W 13x42 Réf 80028 1,70 €          

NAVETTE 6 V 18 W 13x42 Réf 81001 1,70 €          

NAVETTE 12 V 3 W 8x28 Réf 80003 1,20 €          

NAVETTE 12 V 5 W 11x35 Réf 80007A 1,20 €          

NAVETTE 12 V 5 W 11x41 Réf 80007B 1,20 €          

NAVETTE 12 V 10 W 11x35 Réf 80008A 1,20 €          

NAVETTE 12 V 10 W 11x41 Réf 80008B 1,20 €          

NAVETTE 12 V 15 W 13X41 Réf 80009 1,20 €          

PORTE-AMPOULES

pour ampoule 2 plots ergots non décalés BA15d Réf 80089 9,50 €

pour ampoule témoin BA7s Réf 80091 4 €

pour ampoule 1 plot ergots non décalés BA15s Réf 80092 4 €

pour ampoule code européen P45t Réf 80096 8 €

pour ampoule feu parking BA9s Réf 80097 4 €

pour ampoule 2 plots ergots décalés BAY15d Réf 80098A 7 €

pour ampoule 2 plots ergots non décalés BA15d Réf 80098B 7 €
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Soufflets de maitre cylindres

19 et 22mm 1 " Citroën 2 CV Tétine de bocal 
réf  120570 réf 120572 réf 120562 Réf 120655

4,00 € 4,40 € 3,90 € 11,80 €

BOCAUX

Tétine de bocal bocal en verre Bocal en tole noire Bocal en tole chromée
avec insert métallique avec tétine

réf 120657 réf 120922 réf 120990 réf 120991
15,90 € 97,70 € 109 € 123 €

bocal plastique à visser bocal plastique à visser bocal plastique à visser bocal plastique
filetage 12/100 pour Citroën 2 CV filetage 3/4

réf 120931 réf 120932 réf 120935 réf 120928
29,30 € 29,30 € 33,80 € 47,70 €

CONTACTEURS DE STOP

contacteur à ressort contacteur de stop contacteur de stop contacteur de stop
filetage 1/2 filetage 7/6 filetage 10x100

réf 120805 réf 120800 réf 120802 réf 120801

23 € 21,90 € 22 € 16 €

LIQUIDES DE FREIN & GRAISSE

silicone RESTOM silicone RESTOM DOT 5 VALEO GRAISSE A FREIN
1 litre 0,5 litre 1 litre 25 gr

réf 190245 réf 190244 réf 120900 réf 120911

64 € 41 € 15 € 16 €
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Ecrous coniques

Ø 6,35mm Ø 8mm

réf 120665 réf 120666

6 € pièce 9,50 € pièce
Ecrous raccords

Filetage 1/2 Filetage 1/2 Filetage 12x100

tuyau 8mm tuyau 6,35mm tuyau 6,35mm

réf 120950 réf 120952 réf 120954

5,30 € pièce 9,10 € pièce 7,10 € pièce

Filetage 3/8 Filetage 7/16 Filetage 7/16 Filetage 8x125 Filetage 9x125

tuyau 4,8mm tuyau 6,35mm tuyau 4,8mm tuyau 3,5mm tuyau 4,5mm

réf 120956 réf 120958 réf 120959 réf 120960 réf 120961

3 € pièce 8,90 € pièce 3,30 € pièce 3,70 € pièce 3,70 € pièce

joints cuivre

9,6x18,5x0,08 11,5x18,5x1,2 13,3x21x1,2 15,3x21x1,2 16,2x21x1,5 19,2x24x1,5

réf 120969 réf 120970 réf 120972 réf 120974 réf 120976 réf 120978

1,60 € pièce 0,80 € pièce 1,30 € pièce 1,80 € pièce 1,80 € pièce 1,30 € pièce

TUYAU CUIVRE RECUIT vendu au métre

Ø 3,5mm Ø 4,5mm Ø 4,8mm Ø 6,35mm Ø 8mm

réf 120927 réf 120924 réf 120926 réf 120925 réf 90005A

8 € le m 9,70 € le m 5 € le m 7 € le m 7,50 € le m

RESSORT INOX POUR PROTECTION 
pour tuyau Ø 6,35mm

Ressort inox
longueur 2m50

réf 120929

34,80 €
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VISSERIE
Vis têtes fraisées bombées + écrous inox    sachet de 15 pièces

D  3mm D 4mm D 5mm
L 15mm L 25mm L 25mm

Réf 150800 Réf 150805 Réf 150810

5 € 7 € 7,30 €

Vis têtes fraisées bombées fendues inox   sachet de 20 pièces

D 3mm D 3mm D 3mm
L10mm L 15mm L 20mm

Réf 150600 Réf 150601 Réf 150602

3,90 € 4,70 € 5,40 €
D 3,5mm D 3,5mm D 3,5mm D 4mm
L 10mm L 15mm L 20mm L 15mm

Réf 150603 Réf 150604 Réf 150607 Réf 150605

4,60 € 5,40 € 6 € 6,20 €
D 4mm D 4mm D 5mm D 5mm
L 20mm L 25mm L 15mm L 20mm

Réf 150606 Réf 150614 Réf 150608 Réf 150609

6,80 € 7,20 € 7,50 € 9 €
D 5mm D 6mm D 6mm
L 25mm L 15mm L 20mm

Réf 150615 Réf 150612 Réf 150613

9,40 € 9,60 € 9,60 €

Cuvettes INOX sachet de 20 pièces

Ø vis 3mm Ø vis 4mm Ø vis 5mm
D 3,5mm D 4,5mm D 5,5mm
A 9mm A 11mm A 14mm

Réf 150867 Réf 150868 Réf 150869

5,50 € 7 € 9 €

Ecrous borgnes INOX    sachet de 10 pièces

Ø M6 Ø M8 Ø M10 Ø M12
h 12mm h 15mm h 18mm h 22mm
S 10mm S 13mm S 17mm S 19mm

e 11,05mm e 14,38mm e 18,90mm e 21,10mm
Réf 150850 Réf 150852 Réf 150854 Réf 150856

15,70 € 25,30 € 44,90 € 64 €
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Agrafes

20 agrafes 20 Agrafes Agrafe baguette 3 moustaches Agrafe baguette 6 moustaches
baguettes de porte baguettes de porte  Renault 4 CV Renault 4 CV

largeur 6,8mm Largueur 11,6mm largeur 27,4mm largeur 15mm
Réf 12926 Réf 200666 Réf 200668 Réf 200669

21 € 14 € 1,50 € pièce 1,40 € pièce

Agrafe Agrafe 30 agrafes panneau de porte 24 Agrafes INOX
de coulisse feutrée

Réf 200675 Réf 200674 Réf 12915 Réf 12967

0,70 € pièce 1,30 € pièce 28,40 € 36,30 €

Passe-fils simples

d6mm d8mm d10mm d12mm
D1 10mm D1 11,5mm D1 10mm D1 12mm

D 14mm D 16mm D 18mm D 20mm
H 12mm H 13mm H 15mm H 17mm
h1 8mm h1 9mm h1 10mm h1 11mm

Réf 164940 Réf 164941 Réf 164942 Réf 164943
2,20 € pièce 2,20 € pièce 2,70 € pièce 2,70 € pièce

11mm

13mm
22 mm

14mm
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Passe-fils double
d 6mm

D1 9mm
D 11mm
H 6mm
h1 1mm

Réf 164920
2 € pièce

d 4mm d6mm d9mm d10mm
D1 6mm D1 10mm D1 11mm D1 12mm
D 9mm D 13mm D 16mm D 18mm
H 6mm H 8mm H 6mm H 11mm
h1 1mm h1 2mm h1 1mm h1 1mm

Réf 164921 Réf 164922 Réf 164923 Réf 164924
2 € pièce 2 € pièce 2 € pièce 2 € pièce

d12mm d13mm d16mm d21mm
D1 20mm D1 21mm D1 24mm D1 31mm
D 24mm D 26mm D 30mm D 38mm
H 10mm H 9mm H 11mm H 11mm
h1 4mm h1 2mm h1 3mm h1 3mm

Réf 164925 Réf 164926 Réf 164927 Réf 164928
2 € pièce 6,80 € pièce 6,80 € pièce 6,80 € pièce

Passe-fils à membranes 

A 9mm A 11mm A 13,5mm A 16mm
B 15,5mm B 18,5mm B 20,5mm B 22,5mm
C 20mm C 23mm C 25mm C 28mm
D 7mm D 7mm D 7mm D 7mm
E 2mm E 2mm E 2mm E 2mm

Réf 164900 Réf 164902 Réf 164904 Réf 164906
2 € pièce 2 € pièce 3 € pièce 3 € pièce
A 21mm A 29mm A 36mm A 48mm
B 28mm B 37mm B 47mm B 60mm
C 35mm C 44mm C 54mm C 68mm
D 8mm D 9mm D 10mm D 10mm
E 2mm E 2mm E 2,5mm E 2,5mm

Réf 164908 Réf 164910 Réf 164912 Réf 164914
3,50 € pièce 5,50 € pièce 7 € pièce 7 € pèce

Obturateurs de carrosserie
Ø trou 3mm Ø trou 10mm Ø trou 12mm
Réf 164950 Réf 164951 Réf 164952

1,80 € pièce 1,80 € pièce 3,30 € pièce
Ø trou 14mm Ø trou 16mm
Réf 164953 Réf 164954

4,90 € pièce 4,90 € pièce
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Tapis caoutchouc

Moquettes synthétiques

POUR LE PLANCHER

Thibaude de plancher Toile plastifié Tube de colle
de fond de coffre sur thibaude Bostik 1400

Largeur 1m Largeur 125ml
Réf 150210 Réf 150214 Réf 150232

9,20 € le ml 49 € le ml 16 €

PAVILLON Coton gratté

66,60 € le ml

,

Moquette beige synthétique
largeur 2m
Réf 150206

66,90 € le ml

Moquette grise synthétique
largeur 2m
Réf 150205

66,90 le ml

Pavillon coton gris
largeur 1m40
Réf 150055

Tapis caoutchouc
fines stries

largeur 1m20 épaisseur 3mm
Réf 150201

24 € le ml

Tapis caoutchouc
commodore

largeur 1m20 épaisseur 3mm
Réf 150200

34 €  le ml
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Toiles à capote

Tissus

Tissu plastifié pour panneaux de porte

25,40 € le ml

CARTON DE SELLERIE

Côtelé beige
largeur 1m40
Réf 150026

82 € le ml

Côtelé gris
largeur 1m40
Réf 150027

82 € le ml

Plastifié gris
largeur 1m40
Réf 150090

CARTON SPECIAL SELLERIE
105x180cm
Réf 150230

49 €

30 agrafes 
fixation panneaux de porte

Réf 12915

28,40 €

Toile capote noire
largeur 1m45
Réf 150075

122 € le ml

Toile capote beige
largeur 1m45
Réf 150076

122 € le ml

Toile genre Moleskine noire
largeur 1m50
Réf 150085

73 € le ml
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50 clous carrossier
acier nickelé

longueur sous tête19mm
Ø partie torsadée 2,4mm

Réf 12965

10,40 €



PRODUITS RESTOM

Peinture Moteur Peinture moteur Peinture Moteur

VERT RAL 6005 NOIR RAL9005 BRUN ROUGE RAL3011
650gr 650 gr 650 gr

Restom PMV3030 Restom PMV3030 Restom PMV3030
Réf 190200 Réf 190201 Réf 190202

35 € 35 € 35 €

Kit traitement réservoir Kit traitement réservoir Kit traitement réservoir Kit traitement réservoir

5-15 litres 15-25 litres 25-40 litres 40-70 litres
Restom superkit Restom superkit Restom superkit Restom superkit

Réf 190209 Réf 190211 Réf 190210 Réf 190212

67 € 77,50 € 99,90 € 121,20 €

Peinture à échappement Peinture pour collecteur Dérouillant phosphatant Dérouillant phosphatant
noir échappement gris alu pour acier pour acier

pour 1/2 m² en 2 couches détartrage circuit refroidissement Détartrage circuit refroidissement

0,5 L 250ml 0,5 L 1 L
Restom Blackpot 8830 Restom collecteur 4070 Restom P.A.C.2030 Restom P.A.C. 2030

Réf 190206 Réf 190205 Réf 190221 Réf 190220

49 € 39 € 25 € 38 €
Noir à châssis Noir à châssis Convertisseur de rouille Convertisseur de rouille

0,5 L 1 L 0,5 L 1 L
Restom Refresh noir 8820 Restom Refresh noir 8820 Restom convertisseur 5030 Restom convertisseur 5030

Réf 190239 Réf 190240 Réf 190230 Réf 190231

44 € 74 € 24 € 41 €
Kit Peinture époxy Diluant pour peinture Ravivant à capotes Ravivant à capotes

anticorrosion noir brillant époxy anticorrosion Noir Incolore
inclus Diluant 2092 1 L 1 L
Restom EAF 2092 Restom Diluant 2092 Restom Capotes 5070 Restom Capotes 5070

Réf 190247 Réf 190249 Réf 190225 Réf 190226

69 € 18 € 47,40 € 47,40 €

Véritable peau de chamois
dimensions environ 730x440mm

Réf 190300

26 €
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Calages de glace vendu au métre

10/10eme 15/10eme 20/10eme
Réf 160500 Réf 160505 Réf 160510

2,70 € 3,20 € 3,70 €

Coulisse feutrée vendue au métre

Coulisse feutrée Coulisse feutrée
largeur 12mm 14mm
Réf 160700 Réf 160705

7,70 € le métre 7,70 € le métre

Coulisse feutrée double vendue au métre

BANDE MOUSSE SECTION RECTANGULAIRE vendue au métre

10x5 15x5 20x5 20x10

Réf 160610 Réf 160612 Réf 160614 Réf 160605

2,10  € le m 2,70 € le m 2,70 € le m 4,20 € le m

20x15 25x10 25x15 30x15

Réf 160620 Réf 160600 Réf 160625 Réf 160630
5,80 € le m 6,30 € le m 7,40 € le m 8,40 € le m

Entrée de porte armée vendue au métre

Hauteur 9mm Hauteur 14mm Hauteur 9mm Hauteur 14mm
Noir Noir Gris Gris

Réf 160808 Réf 160800 Réf 160809 Réf 160802

3,30 € le m 3,70 € le m 3,30 € le m 3,70 € le m

Coulisse feutrée double

Réf 160715

29 € le métre
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE 

La société « DEPANOTO & Compagnie » société par Actions simplifiées au capital de 38720 € inscrite au registre du commerce sous le numéro RCS CHARTRES 

775 145 659 dont le siège est situé 4 rue de la Malerie 28400 NOGENT LE ROTROU adresse éléctronique : info@depanoto.fr, numéro individuel d’identification fiscale 

FR20775145659 téléphone 0237524325 Fax 0237527452. 

Date de dernière mise à jour : 4 mai 2016  

Les pièces neuves sont de fabrication actuelle sauf indication spécifique. 

Les pièces d’occasion font l’objet d’une offre détaillée avec photos indiquant clairement l’état de ces pièces. 

Les pièces en échange standard sont fournies uniquement après réception des pièces usagées 

Les prix  sont indiqués toutes taxes comprises TTC en euros. Ils peuvent varier à tout moment. Demander confirmation des prix avant chaque commande. 

COMMANDE : 

Vous pouvez passer commande : 

‐ Sur Internet : www.depanoto‐boutique.com 

‐ Par téléphone  au 02 37 52 43 25 du lundi au jeudi de 8h30 à 12 h & de 13h30 à 18h. Le vendredi de 8h30 à 12h & 13h30 à 17h. 

PAIEMENT : 

Le fait de valider votre commande implique pour vous l’obligation de payer le prix indiqué. 

Le règlement de vos achats sur notre site internet s’effectue par carte bancaire grâce au système sécurisé PAYBOX par carte VISA, MASTERCARD, par PAYPAL ou par 

VIREMENT BANCAIRE. 

Le règlement des commandes passées par téléphone s’effectue par carte VISA, MASTERCARD ou par virement bancaire.  

RECTRACTATION 

Vous disposez d’un délai de rétractation de 14 jours à compter de la réception de vos produits sans avoir à justifier de motifs ni à payer de pénalités. 

Le délai court à compter de la réception du colis. 

Pour exercer votre droit de rétractation, vous devez adresser une lettre recommandée avec accusé de réception dans les 14 jours à compter de la réception du colis à 

la société DEPANOTO & COMPAGNIE. 

Les retours sont à effectuer dans leur état d’origine et complet (dans les emballages d’origine) à la SAS DEPANOTO & COMPAGNIE 4 Rue de la Malerie 28400 

NOGENT LE ROTROU. 

Les frais de retour sont à votre charge. 

En cas d’exercice du droit de rétractation, la société DEPANOTO & COMPAGNIE procèdera au remboursement des sommes versées dans un délai de 14 jours sur la 

notification de la demande et via le moyen de paiement que celui utilisé lors de la commande. 

Le remboursement comprendra la totalité des sommes versées notamment les frais de livraison. 

LIVRAISON : 

Les produits sont livrés à l’adresse de la livraison indiquée au cours du processus de commande. 

Le délai de traitement de la commande se compose du délai de préparation de la commande et du délai de livraison. 

Les commandes sont traitées les jours ouvrables de l’entreprise. 

L’établissement étant fermé le samedi et le dimanche, les commandes reçues du vendredi 15h au dimanche seront traitées à compter du lundi suivant. 

Durant les congés de 5 semaines dont les dates seront indiquées sur le site, les délais sus indiqués seront reportés à la date du retour des congés. 

Les délais d’acheminement pour la France Métropolitaine sont de 48 heures à 96 heures. 

Les délais de livraison des colis hors France Métropolitaine varient selon les pays. 

A titre indicatif, le délai d’acheminement est de 3 à 5 jours ouvrables vers l’union Européenne et de 5 à 15 jours pour le reste du monde. 

Le délai maximum de livraison est de 30 jours. 

Au‐delà de ce délai de trente jours, et conformément aux dispositions légales, en cas de retard de livraison, la commande peut être annulée après que le 

consommateur ait adressé une lettre de mise en demeure de livraison. 

Dans ces conditions à compter de la mise en demeure de livraison non exécutée, la société DEPANOTO & COMPAGNIE enverra dans les 14 jours le remboursement 

intégral de la totalité des sommes versées notamment avec les frais de livraison. 

En cas de livraison par un transporteur, la société DEPANOTO & COMPAGNIE ne peut être tenue pour responsable de retard de livraison due exclusivement à une 

indisponibilité du client après trois propositions de rendez‐vous. 

FRAIS D’EXPEDITION :  le coût du transport vous est indiqué par téléphone avant chaque commande, les frais de transport sont ceux de la poste ou du transporteur 

majoré de 4.50 € de frais fixes pour les colis postaux de moins d’un mètre de long et de 10 € pour les colis de plus d’un mètre de long et colis par transporteur. 

Les colis sont la surface est supérieure à 2 mètres sont expédiés par transporteur. Tous les frais de port sont soumis à TVA.  

GARANTIES : 

Tous nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité du bien ou contrat et de la garantie légale des vices cachés. 

En tant que garantie légale, article L211 à L211‐4 du Code de la consommation : 

« Le professionnel vendeur doit livrer un bien conforme au contrat. A défaut, il est responsable des défauts lors de la délivrance mais également de tous ceux 

résultant de l’emballage, les instructions de montage ou de l’installation lorsqu’elle est à la charge du contrat ou de sa responsabilité » (L211‐4) 

CONFORMITE DU BIEN : 

Un bien est conforme selon l’article L211‐5  

‐ Lorsqu’il est propre à l’usage habituellement attendu d’un bien similaire 

qui correspond à la description du vendeur et possédait les qualités présentées en échantillon ou modèles, qu’il présente les qualités qu’un consommateur peut 

légitimement attendre suite aux déclarations publiques du vendeur, producteur ou représentant. 

‐ Présente les caractéristiques définies par les parties ou être propre à l’usage définie recherché par l’acheteur connu du vendeur et accepté. 

Pour les biens achetés après le 18 mars 2016, tous les défauts de conformité apparaissant pendant les deux ans sur l’achat sont présumés existés. 



Pour les pièces d’occasion, le délai de l’action en garantie de conformité est de 6 mois 

Le consommateur ne peut pas faire jouer la garantie de conformité selon l’article L211‐8 dans trois cas : 

‐ Lorsqu’il avait connaissance du défaut au moment de la contracter 

‐ Lorsqu’il ne pouvait ignorer le défaut au moment de contracter 

‐ Lorsque le défaut résulte de matériaux qu’il a lui‐même fourni. 

MISE EN ŒUVRE DE LA GARANTIE DE CONFORMITE : 

Lorsqu’il y a défaut de conformité, le professionnel propose au consommateur le remplacement du bien. 

Le consommateur peut obtenir la résolution du contrat ou sa réfaction (réduction du prix du bien) si le défaut est majeur et que le délai de la solution choisie excède 

un mois à partir de la demande ou qu’aucun moyen n’est réalisable. 

Aucun frais ne peut être demandé au consommateur pour le remplacement, la réparation et la résolution, la réfaction du contrat. 

GARANTIE LEGALE CONTRE LES VICES CACHES ARTICLE 1641 DU CODE CIVIL : 

Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rende impropre à l’usage auquel on la destine, ou que diminue tellement cet 

usage, que l’acheteur n’aurait pas acquise ou n’en aurait donné qu’un moindre prix s’il les avait connus. 

La garantie légale couvre tous les frais entrainés par les vices cachés. 

La société DEPANOTO & COMPAGNIE n’est pas tenue des vices apparents et dont l’acheteur a pu se convaincre lui‐même. 

Le défaut doit être antérieur à la vente, et rendre les produits impropres à l’usage auquel ils sont destinés. 

L’acheteur a le choix : 

‐ Rendra la chose et se faire restituer le prix 

‐ Garder la chose et se faire rendre une partie du prix 

Le délai pour agir est de 2 ans à compter de la découverte du vice. 

LES ARRHES : 

Article L131‐1 alinéa 21 du Code de la consommation 

« Sauf stipulation contraire, pour tout contrat de vente ou de prestation de service conclu entre un professionnel et un consommateur, les sommes versées d’avance 

sont des arrhes au sens de l’article L1590 du Code civil. 

Dans ce cas, chacun des contractants peut revenir  sur son engagement, le consommateur en perdant les arrhes, le professionnel en les restituant au double » 

RESPONSABILITE 

Les produits proposés sont conformes à la législation française en vigueur. 

La société DEPANOTO & COMPAGNIE ne saurait être tenue pour responsable des dommages résultant d’une mauvaise utilisation du produit acheté. 

Enfin, la responsabilité de la société DEPANOTO & COMPAGNIE ne saurait être engagée pour tout délai d’inconvénient ou dommages inhérents à l’utilisation du 

réseau internet notamment une rupture de service, une intrusion extérieure ou la présence de virus informatique. 

DROIT APPLICABLE EN CAS DE LITIGE : 

La langue du présent contrat est la langue française. 

Les présentes conditions de vente sont soumises à la loi française. 

En cas de litige les Tribunaux français seront seuls compétents. 

Pour les acheteurs inscrits au Registre du commerce et des sociétés, seul le Tribunal de Commerce de CHARTRES est compétent. 

PROPRIETE INTELLECTUELLE 

Tous les éléments des catalogues et du site  www.depanoto‐boutique.com sont et restent la propriété intellectuelle et exclusive de la société DEPANOTO & 

COMPAGNIE. 

Nul n’est autorisé à reproduire et exploiter ni rediffuser ou utiliser quelque titre que ce soit même partiellement les éléments du site qui soient logiciels, visuels ou 

sonores. 

Tout lien simple ou par hypertexte est strictement interdit sans un accord écrit exprès de la société DEPANOTO & COMPAGNIE. 

Elles sont nécessaires à la gestion de votre commande ainsi qu’à l’amélioration des services et des informations que nous vous adressons. 



Stock permanent
Pièces & accessoires pour automobiles 

anciennes 
de 1900 à 1960

CITROËN C ‐ C3 ‐ A ‐ B2 ‐ B12 ‐ B14
C4 ‐ C6 ‐ ROSALIE

TRACTION ‐ U 23 ‐ HY

PEUGEOT 161 ‐ 172 ‐ 190 ‐ 163 ‐ 177 ‐ 183
201 ‐ 301 ‐ 401 ‐ 202 ‐ 302 ‐ 402

203 & 403

RENAULT KJ ‐ NN ‐ RY ‐ KZ ‐ NERVA ‐ PRIMA
MONA ‐ CELTA ‐ JUVA 4

4 CV & DAUPHINE

FIAT 501 ‐ 503 ‐ 509 ‐ 514 ‐ 518

SIMCA FIAT 508 ‐ SIMCA 5 ‐ SIMCA 6
SIMCA 8 ‐ ARONDE

FORD T ‐ A ‐ AF
V8 ‐MATFORD
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